
Р Е Ц Е Н З І Я 

 

на освітньо-наукову програму «Економіка» третього (освітньо-наукового) 

рівня вищої освіти спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні 

та поведінкові науки» у Центральноукраїнському національному технічному 

університеті 

 

ТДВ «Мʼясокомбінат «Ятрань», як представник реального сектору 

економіки та роботодавець, зацікавлений у підготовці висококваліфікованих 

фахівців і науковців економічного профілю, ознайомившись зі змістом та 

структурою освітньо-наукової програми «Економіка» спеціальності 051 

«Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, відзначає її 

актуальність і практичну спрямованість у контексті сучасних викликів 

розвитку підприємств. 

У сучасних умовах функціонування виробничих підприємств, що 

характеризуються нестабільністю зовнішнього середовища, зростанням 

витрат, логістичними ризиками, кадровими проблемами та підвищеними 

вимогами до економічної стійкості, особливо зростає потреба у фахівцях, 

здатних здійснювати глибокий економічний аналіз, прогнозувати наслідки 

управлінських рішень і формувати науково обґрунтовані підходи до розвитку 

підприємств. У цьому контексті зміст освітньо-наукової програми відповідає 

запитам бізнес-середовища та орієнтований на формування сучасних 

дослідницьких і аналітичних компетентностей. 

Позитивно оцінюється збалансоване поєднання освітньої та наукової 

складових програми, спрямованість освітніх компонентів на опанування 

методології економічних досліджень, сучасних підходів до аналізу 

соціально-економічних процесів, використання цифрових інструментів у 

науковій діяльності. Здобувачі ступеня доктора філософії отримують 

можливість формувати навички самостійного наукового пошуку, 

обґрунтування управлінських рішень і розроблення практично значущих 

рекомендацій для суб’єктів господарювання. 



З позицій роботодавця важливим є те, що освітньо-наукова програма 

створює підґрунтя для підготовки науковців, здатних досліджувати проблеми 

підвищення ефективності діяльності підприємств, забезпечення їх 

конкурентоспроможності, економічної стійкості та адаптації до кризових 

умов. Отримані в межах програми навички і знання можуть бути використані 

при розробленні стратегій розвитку, удосконаленні систем управління та 

прийнятті економічно обґрунтованих рішень на підприємствах виробничої 

сфери. 

У якості перспективи подальшого розвитку освітньо-наукової програми 

доцільно посилити увагу до проблематики кадрового забезпечення 

підприємств, зокрема в частині дослідження соціально-трудових відносин, 

мотивації персоналу та утримання кваліфікованих кадрів у складних 

соціально-економічних умовах. Поглиблення зазначених аспектів у межах 

освітньої та наукової складових програми сприятиме формуванню у 

здобувачів здатності комплексно оцінювати людський фактор як ключовий 

ресурс розвитку підприємства, обґрунтовувати ефективні мотиваційні 

механізми та розробляти практично значущі рекомендації щодо підвищення 

продуктивності праці, соціальної стабільності й стійкості трудових 

колективів. Такий підхід є особливо актуальним для підприємств реального 

сектору економіки та відповідає сучасним викликам розвитку ринку праці. 

З огляду на викладене, вважаємо за доцільне відзначити, що освітньо-

наукова програма «Економіка» спеціальності 051 «Економіка» третього 

(освітньо-наукового) рівня вищої освіти відповідає сучасним потребам 

економіки, сприяє підготовці висококваліфікованих наукових кадрів, є 

актуальною і своєчасною. 
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